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Létesítmény energetikus 

PK 07135014 
 

A tanfolyam jellege: Programkövetelmény alapján szervezhető, szakképesítés megszerzésére irányuló képzés.  
 
A képzés célja: A létesítményi energetikus nagyobb létesítmények (társasházak, szállodák, stb.) megvalósításakor a 
kiviteli tervdokumentáció alapján felügyeli a megfelelő energetikai berendezések és mérők szakszerű beépítését. 
Elvégzi az energetikai berendezések, mérőeszközök és az energiafelügyeleti rendszer beüzemelését. Kiértékeléseket 
készít a próbaüzem eredményei alapján, majd elvégzi a berendezések finomhangolását. Egy komplex energetikai 
rendszereket tartalmazó létesítmény esetén elkészíti az energetikai üzemeltetési és karbantartási ütemtervet, majd 
a terveknek megfelelően ellátja az üzemeltetési feladatokat, megszervezi és irányítja a karbantartási munkálatokat. 
A képzés időtartama: 7 hónap (400 óra)     
     
Beosztás: Személyes felkészítők, kiegészítve online webkonzultációkkal, e-learning támogatással.  
   
Képző intézményünk megismerteti a résztvevőkkel a szakmai követelményeket, gyakorlati tematikát, valamint 
biztosítja az elméleti tananyag elsajátításához szükséges tananyagokat, amiket a képzésben résztvevők e-learning 
felületünkön érhetnek el.  
 
A képzés megkezdésének feltétele:  
 
Iskolai előképzettség: Érettségi végzettség 
Szakmai előképzettség: 5 0732 07 01 Épületgépész technikus, 
54 582 01 Épületgépész technikus 
 
Egészségügyi alkalmassági követelmény: nincs 
 
A képzés kezdete: az aktuális indulási dátumok megtalálhatók a weboldalunkon! 
 
A képzés helye:  2007 Kapos Kft. Tanműhely: 1048 Budapest, Megyeri út 207/E, VIK Vendéglátó, Turisztikai, 
Szépészeti és Üzleti Baptista Középiskola: 1078 Budapest, Hernád utca 3. – elmélet, gyakorlat.  
 
  
A képzés költsége:  299.000 Ft. – (Részletfizetés lehetséges.) 
     
A képzésben való részvétel feltétele az online jelentkezés, valamint a 30.000 Ft regisztrációs díj befizetése. 
(Ez az összeg jóváírásra kerül a képzés árából.) A befizetés történhet rózsaszín postai csekken címünkre, vagy a 2007 
Kapos Tréning Kft. számlaszámára: OTP Bank 11703006-25976779-00000000. Utaláskor kérjük adja meg a képzésre 
jelentkező nevét, valamint a képzés megnevezését. 
 
A vizsga feltételeiről, illetve az előírt szakmai előképzettségek listájáról a következő oldalon olvashat.  
 
Vizsga: 
A képesítő vizsgára bocsátás feltétele: a szakmai képzés követelményeinek teljesítéséről, a képző intézmény által 
kiállított tanúsítvány. A képesítő vizsgára állami Szakképző Centrumokban van lehetőség, melyhez természetesen a 
szükséges információkat átadjuk Tanulóink részére! A vizsgadíj jelenlegi mértéke még nem ismert. 
 


